

铲平绿化带 自建洗车铺

恒大路近上南路处污水横流行人路难走

“好端端的绿化带竟然被铲平了建洗车铺，真是过分！”昨天，读者郭先生致电本报 962288 新闻热线，反映浦东恒大路近上南路处，有人在绿地里私自搭建，堂而皇之地做起了洗车生意，满地的污水泡沫，不仅影响市容环境，也给过往车辆和行人带来安全隐患。

毁绿搭建

昨天下午 3 时许，记者来到现场，放眼望去，恒大路北侧有排宽阔的绿化带，里面种着各式各样的灌木植物，郁郁葱葱，很是养眼。但在距离路口约 30 米处，绿化带突

然没了踪影，取而代之的是一座 2 米多高的彩钢板建筑，门口的草坪也被夷为平地。凑近一看，房子外墙上写着“洗车”二字。

原来，这座拔地而起的小屋正是一间洗车铺，虽然面积还不足 10 平方米，但“麻雀虽小，五脏俱全”，店内摆满了洗车用的“家当”，水管、水桶、清洁剂、毛巾应有尽有。

“绿化带被糟蹋成这样，我看着都心疼！”附近一居民介绍说，约半年前，一伙人带着工具，将这段绿化带铲得干干净净，随后原地建起了这间洗车铺，“为了赚钱，不惜

毁坏绿化，实在太霸道了！”居民连连摇头。

正说话间，一辆白色小轿车停在洗车铺门口。见有“生意”上门，两名男子立刻起身，拿了块抹布，蘸上清洁剂后擦拭车身内外，末了再拿起水管朝车辆冲刷一番。不到 10 分钟，这辆小轿车便“沐浴”完毕。

店主坦言，上南路是条主干道，每天车来车往，根本不愁客源，“说实话，我们就是看中了这里市口好，才来开店做生意的。”至于用水问题，对方称水管都是从自己家接出来的。

污水横流

当街洗车，马路上自然干净不了。记者在现场驻足约半小时，先后有十多辆车前来“洗澡”，恒大路北侧车道内污水横流，泡沫满地，许多行人和骑车人为了防止被水溅到，只能进入对面车道逆行。“等到天冷了，满地的水渍可能还会结冰，路就更没法走了！”行人忧心忡忡道。

记者致电浦东城管执法大队，工作人员表示，在绿化带上搭建洗车铺明显属于违法行为，他们将派人前往现场查看，取缔这个无证洗车点。本报记者 房浩 王勤俭

突发新闻
新鲜感人
热线：962288
微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料：02152928686
线索一旦采用即付酬金

出租车与大巴相撞 司机甩出车外身亡

本报讯（记者 陈浩）昨天上午 9 时 30 分许，浦东周浦地区横新公路秀浦路口发生惨剧，一辆出租车与一辆大巴相撞，出租车“空中翻”，车内司机被甩出车外，不幸身亡。

发生事故的是一辆大巴和一辆橘红色沪 C 牌照出租车。网友“jing 鱼”称，出租车“被大巴撞得翻了几个跟斗”。网友“屁民三石”描述：“出租车司机貌似从车里飞出来了，倒在地上，全是血，一动不动。”冲入隔离带的出租车前挡风玻璃破碎，车体严重变形。而出租车翻滚后，正好又将甩出车外的司机轧在车下，致其头部严重受创。

今天上午，记者从浦东警方确认，事故造成出租车司机伤势过重死亡，大巴车内乘客和路人没有伤亡。具体事故原因还在进一步调查中。

两车路口争道 土方车撞翻货车

本报讯（记者屠仕超 王勤俭）昨天下午 3 时 40 分许，松江区辰塔路文翔路路口，一辆厢式货车与一辆土方车在路口争道抢行，事故造成厢式货车的厢体被土方车拦腰撞翻，所幸未造成人员伤亡。

目击者称，事发时，土方车正沿文翔路由西往东行驶，而厢式货车正由文翔路左转到辰塔路，由于两车互不相让，加之土方车通过路口时车速较快，土方车拦腰撞上路口中央的厢式货车。土方车在地上留下了一条长约 10 多米的深黑色刹车印，货车厢体被撞翻在地，车尾高高翘起，现场碎片满地，一片狼藉。

事发后，交警部门到场处置，事故原因正在进一步调查。

热线速递 >>>

【酒店油烟扰民】

昨晚 10 时：读者伍女士来电反映，她住在中山公园附近的兆丰别墅，公园内的御花园大酒店一直排放油烟，给居民生活带来影响。
王勤俭 屠仕超 整理

“帮帮车”蓬头垢面成修车摊店招

本报讯（记者 左妍）一辆“帮帮早餐车”不卖早点，却被人改装后堂而皇之地成了修车摊的店招。昨天，上海滩网友“一鱼”向记者反映此事。

“一鱼”告诉记者，这辆“帮帮车”就停在水电路 1229 号门前，车身破破烂烂，布满了油污，若不是那熟悉的外形，很难将其与贩卖早点的“帮帮车”联系起来。网友说，这辆“帮帮车”停在这里很久了，没人来管，也没人拖走。一家修车铺看中了它，将其改头换面当成了一个免费的店招，贴上了修车广告。而这辆“帮帮车”的肚子里也被人塞满了杂物，脏乱不堪。

（网友供图）



台风过后 善后忙碌

补车牌排起长龙 修车铺生意红火

本报讯（记者屠仕超 王勤俭）截至昨天，距离台风“菲特”已过去几天，但市郊部分地区仍有少量积水，卫生工作人员连日对积水地区展开消毒、防疫工作。此外，暴雨中不少机动车的车牌被大水冲走，电瓶车受到水浸后损坏。几天来，去车管所补办车牌的市民络绎不绝，而修车铺前等待修理的电瓶车也排起了长龙。

防疫消毒工作展开

暴雨过后，天气开始好转，积水逐渐退去。几天以来，市郊各区对受灾地区消毒，以防各类传染病的发生和流行。

昨天上午，金山区吕巷镇马新村，村内仍有几处积水尚未完全消

退，穿着白大褂的医务人员趟水上阵，对村内 86 户被水淹的村民家用含氯消毒液消毒，同时将健康知识宣传手册发放至居民手中，并宣传相关卫生防疫知识。

车牌补办明显上升

由于不少车辆在积水中车牌被冲落，几天来，不少遗失车牌的车主纷纷来到市区各车管所办理车牌补办业务，车管所大厅内和门前，前来补办的市民和车辆排起长龙。据了解，平日里每天前来补领号牌的业务不足百笔，而在 9 日和 10 日一度飙升至五六百笔，达到平日的 5 倍多。

车管所方面全员上岗，开启所有窗口，加快办理速度，大厅内秩

序井然。

电瓶车修理生意火

前几日的暴雨中，不少居民小区的非机动车停车库出现积水，电动车在积水中浸泡后纷纷罢工。最近几天，申城不少非机动车修车铺里前来修理的电瓶车数量猛增。

昨天上午，嘉定城区内一家修车铺门前，前来送修的车辆在门前停成一排。修车师傅介绍，近日来，每天都有数十辆车送来维修，其中多数情况都是暴雨后车辆遭水浸损坏。

另据了解，电瓶车遭遇水浸之后不可直接充电，以免电路发生短路后引起车辆自燃。

男子持刀闯民居砍两人 致一死一伤后跳楼身亡

本报讯（记者 左妍）昨天中午，嘉定金通路 1788 弄祥源福邸小区一居民楼内发生一起凶杀案，一名中年男子持刀冲进一出租屋，砍死租住在此的王姓男子，并砍伤其妻子，行凶者随后从楼道窗口跳楼自杀。据警方表示，凶案因经济纠纷引起。

小区居民告诉记者，昨天中

午 12 时许，事发居民楼的 5 楼一出租屋内传来激烈的争吵声，租住在此的一名中年女子浑身

是血跌跌撞撞地冲出来，身受重伤。随后，一名陌生男子从该楼道五六楼间的窗口跳下，直接摔在大门前的水泥地上，鲜血直流。居民立刻报警，警方赶到现场后，确认跳楼男子死亡，并在

出租屋内找到了已经死亡的租客王某。有居民透露，行凶男子上午就已经进入小区，但因一时找不到死者的出租屋，所以兜兜转转了很久才来到事发地，砍死一人，砍伤一人后自杀。

记者从嘉定警方处了解到，行凶者李某因经济纠纷，持刀来到王某夫妇的暂住地，砍死王某，砍伤王某妻子，随后，纵身跳楼死亡。目前，女伤者已被送往附近医院抢救，尚未脱离生命危险。案件正在进一步侦查中。

两龄童失踪一日不见影 昨被发现溺亡松江水域

本报讯（记者屠仕超 王勤俭）昨天上午 7 时许，松江金都西路紫港桥附近水域发现一具尸体。经查，死者系一名在前一天失踪的约 2 岁的男孩。

据了解，前天上午 8 时 30 分许，这名小男孩在奶奶看护下，在租住的松江区春华苑内玩耍，随后奶奶进屋淘米准备烧饭，不料，就在奶奶离开约 5 分钟时间内，孩子就不见了踪影。

家人四处寻找，但一整天还是未发现孩子踪影。随后他们求助朋友，在微博上发布了寻人启事，一时间就得到了数百位网友的转发。但是噩耗还是传来了。昨天上午 7 时许，有人在离春华苑约 1 公里的紫港桥附近水域发现一具尸体，相关部门立刻前往打捞。尸体被打捞上岸后经警方确认，死者就是此前失踪的 2 岁男孩。